

《感恩生命中的贵人》

图书基本信息

书名：《感恩生命中的贵人》

13位ISBN编号：9784340122084

出版时间：2013-1-16

作者：陈伟宇

页数：306

版权说明：本站所提供下载的PDF图书仅提供预览和简介以及在线试读，请支持正版图书。

更多资源请访问：www.tushu000.com

《感恩生命中的贵人》

内容概要

感恩是一种处世哲学，也是生活中的大智慧。以分享生活、留住感动为主线，以感动为核心，才会有一个积极的人生观、一种健康的心态。“感恩生命中的贵人”是倡导感恩文化传播，是构建和谐社会的基础。

“感恩生命中的贵人”是金塘盛世酒业有限公司旗下的一款高端礼品酒品牌，以感恩文化为核心，是一款具有情感文化的兼香型白酒。“感恩生命中的贵人”，人的一生有三次改变命运的时间节点，出生，结婚，遇贵人，或许素不相识，或许肝胆相照，或许相濡以沫，但他们都在你的生命中留下了浓墨重彩的一笔，美酒醇香，情谊深藏，知爱、知感恩。酿造工艺

“感恩生命中的贵人”在发酵过程中采用多种传统的发酵技术与成熟的酿造工艺，并结合现代分析技术和仪器全程检测。

金塘盛世的酿造技术不但具备传统的神秘性和复杂性，也具备了现代先进检测工艺流程，在整个制曲、酿酒、勾调过程中历经100多道工序，酒的香味、性质、色泽都非常独到。

“感恩生命中的贵人”凝聚着传统的酿酒工艺精华，也蕴含着现代工艺精细化和酿酒人智慧的结晶。其融合传统工艺和现代酿酒技术的精粹，形成了白酒酿造史上的一个完美的蜕变，为新时代的酒文化奠定了基础。中文名 感恩生命中的贵人 种类兼香型白酒 储存方法避免强光与碰撞 所属公司金塘盛世酒业（上海）有限公司 产品定位高端商务用酒 产品包装 瓶身工艺及沙漏含义品牌定位

“感恩生命中的贵人”主要是以感恩为主题，倾力于倡导感恩文化与信仰，滴水之恩，涌泉相报，感恩酒是发扬我国感恩挚情之佳品。是送父母，送朋友，送师长，是对生命中的贵人表达感恩的一种方式。

人人都需要感恩，自古以来中国人比较注重情义，所以送礼蔚然成风！子女需要感恩父母，老板需要感恩员工，下级需要感恩上级，朋友需要感恩朋友，学生需要感恩老师……“感恩生命中的贵人”就是为感恩量身定制的一款酒，是对他人给予的恩惠表示感谢，是带着一颗真诚的心去报答，感恩酒是希望所有人都能常怀感恩之心。品牌文化

感恩文化

“感恩生命中的贵人”秉承对感恩文化的传承与延续，是金塘盛世在感谢消费者支持与厚爱的同时，以感谢“父母养育、伴侣陪伴、贵人知遇，恩师教诲”等名义专门打造推出的品牌酒。在人生崎岖的道路上，有多少无私的关爱，点亮了灵魂的灯塔，有多少善意的帮助，叩响心灵的大门。一个智慧的人，不应该为自己没有的斤斤计较，也不应该一味索取和使自己的私欲膨胀。希望通过高品质的感恩酒，唤醒人们内心的感恩之情，学会感恩，热爱生活。

感恩父母

“感恩生命中的贵人”用两只抽象的手捧着感恩二字形成一颗心，心形内包涵：“生命中的贵人”意为要对生命中帮助过自己的人心怀感恩。百善孝为先，在中国传统感恩文化中，孝就是子女对父母的一种感恩行为，是子女的善行和美德，是晚辈处理与长辈的关系时应该具有的道德品质和必须遵守的行为规范。孔子认为孝敬父母要真心实意，如单纯在物质上满足父母尚不足以为孝，更重要的是要“敬”，使父母得到人格的尊重和精神的慰藉。

感恩与你相伴的人

“感恩生命中的贵人”瓶身工艺模仿了沙漏。沙漏代表时间流逝，要珍惜。重点突出了产品的主题，不管岁月怎么变迁，感谢有你，伴我一生。人和人相识靠缘，有情人终成眷属。每天与我们朝夕相处的爱人，在我们无聊的时候听我们的废话，在我们无助的时候时时刻刻陪在我们身边，一直陪我们走过失落的日子，陪我们一起疯狂，一起傻笑，分享我们的喜怒哀乐。

感恩帮助你的人

“感恩生命中的贵人”是一款具有情感文化的兼香型白酒，芳香优雅，酱浓谐调，优雅馥郁，酒体细腻丰满，口味甘润柔滑。赠人玫瑰，手留余香，天南地北，茫茫人海，人生难得同道。生命中的贵人，是自己事业上的同路人。同路人，是你人生路上给你激励的人；同路人，是你人生路上伸手助你的人；同路人，是你人生路上相互给予的人……“感恩生命中的贵人”感谢他们的援手推动你把握人生的每一刻精彩，更成就了你的一生。

感恩教育鼓励你的人

有人说，师恩如山，因为高山巍巍，使人崇敬；有人说，师恩似海，因为大海浩瀚，无法估量。他们开

《感恩生命中的贵人》

化你的蒙昧，他们给了你前进的力量。对老师的尊贵和感恩，则始于开创私学时代的孔子。孔子因其人格的光辉和对教育、文化方面的卓越贡献，受到后代的敬仰，被尊为“万世师表”。《史记·孔子世家》记载：“孔子以诗书礼乐教，弟子盖三千焉”。在新的时代，金塘盛世正春风化雨般播下感恩的种子，必将生根开花，在竞争激烈的酒业商海中结出丰硕果实，成就独特的浸润着浓浓文化馨香的人间佳酿。

《感恩生命中的贵人》

版权说明

本站所提供下载的PDF图书仅提供预览和简介，请支持正版图书。

更多资源请访问:www.tushu000.com